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Niederschrift 
 

über die 1. Sitzung des Fachausschusses Amrum am Donnerstag, dem 01.08.2013, im 
Sitzungsraum der Außenstelle Amrum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 15:00 Uhr -17:00 Uhr 
 
 Stimmberechtigte Mitglieder 
Herr Christoph Decker   
Herr Bernd Dell Missier   
Frau Elke Dethlefsen   
Herr Jürgen Jungclaus   
Herr Peter Koßmann   
 von der Verwaltung 
Herr Norbert Gades   
Frau Renate Gehrmann   
Herr Raimund Neumann   
Herr Christian Stemmer   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Stimmberechtigte Mitglieder 
Frau Heidi Braun   
Herr Christian Klüssendorf   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 2 .  Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
 3 .  Wahl einer/eines Vorsitzenden 
 4 .  Verpflichtung der bürgerlichen Ausschussmitglieder 
 5 .  Wahl einer/eines stellvertretenden Vorsitzenden 
 6 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 7 .  Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 12.03.2013 (öffentlicher Teil) 
 8 .  Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 12.03.2013 gefassten Beschlüsse 
 9 .  Informationen 
 10 .  Wahl eines Schiedsmannes und eines stellvertretenden Schiedsmannes für den 

Schiedsamtsbezirk Amrum 
 11 .  Einwohnerfragestunde 
 
 1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
  

Der Vorsitzende Jürgen Jungclaus eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und 
stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
 

 2. Feststellung der Rechtmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung 
  

Die Rechtsmäßigkeit der Einladung und der Tagesordnung werden festgestellt. Der 
Tagesordnungspunkt „Wahl eines Schiedsmannes und eines stellvertretenden 
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Schiedsmannes für den Schiedsamtsbezirk Amrum“ wird unter TOP 10 eingefügt. 
 
 
 

 3. Wahl einer/eines Vorsitzenden 
  

Für die Wahl des Vorsitzenden wird das älteste Mitglied bestimmt. Da Herr Jungclaus 
als ältester selbst kandidiert übernimmt Herr Koßmann als zweitältester den Vorsitz. 

 

Zur Wahl des Vorsitzenden wird Herr Jürgen Jungclaus vorgeschlagen. Der Fachaus-
schuss beschließt einstimmig bei eigener Enthaltung Herr Jungclaus zum Vorsitzenden 
zu wählen. Herr Jungclaus nimmt die Wahl an und übernimmt wieder den Vorsitz. 
 
 
 

 4. Verpflichtung der bürgerlichen Ausschussmitglieder 
  

Der Vorsitzende verpflichtet die bürgerlichen Mitglieder und führt sie in ihr Amt ein. 
 
 
 

 5. Wahl einer/eines stellvertretenden Vorsitzenden 
  

Zur Wahl des stellvertretenden Vorsitzenden wird Herr Koßmann vorgeschlagen. Der 
Fachausschuss beschließt einstimmig bei eigener Enthaltung Herrn Koßmann zum 
stellvertretenden Vorsitzenden zu wählen. Er nimmt die Wahl an. 
 
 
 

 6. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Die Tagesordnungspunkte 12 – 14 sollen nichtöffentlich beraten werden. Der Aus-
schuss stimmt einstimmig zu. 
 
 
 

 7. Feststellung der Niederschrift über die Sitzung am 12.03.2013 (öffentlicher Teil) 
  

Die Niederschrift wird genehmigt. 
 
 
 

 8. Bekanntgabe der in der nichtöffentlichen Sitzung am 12.03.2013 gefassten Be-
schlüsse 

  
Die in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse werden bekanntgegeben. 
 
 
 

 9. Informationen 
  

 Der Vorsitzende berichtet, dass eine Gesellschaft Deutscher Rosenfreude an ihn 
herangetreten ist und vorschlägt, Amrum als Roseninsel zu bezeichnen. Die Un-
terlagen werden an die AmrumTouristik weitergeleitet. 
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 Herr Stemmer gibt eines Information zur Fortsetzung des Schulbaues. Eine neue 
Firma ist zwischenzeitlich beauftragt worden und wird die Rohbauarbeiten kurz-
fristig fortsetzen. 

 
 
 

 10. Wahl eines Schiedsmannes und eines stellvertretenden Schiedsmannes für den 
Schiedsamtsbezirk Amrum 

  
Für die Aufgaben des Schiedsmannes ist ein Nachfolger für Arno Schermer zu wählen. 
Der bisherige Stellvertreter Jan Rümpler steht für eine weitere Periode zur Verfügung. 
 
Der Ausschuss beschließt einstimmig, Herrn Heino Zell zum Schiedsmann und Herrn 
Jan Rümpler zum stellvertretenden Schiedsmann zu bestellen. 
 
 
 

 11. Einwohnerfragestunde 
  

Es werden keine Fragen gestellt. 
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